

我市各县区举行庆祝中国共产党成立100周年群众歌咏活动

本报讯 6月10日,我市隆重举行“颂歌献给党 启航新征程”庆祝中国共产党成立100周年群众文化活动暨群众歌咏活动启动仪式。当天,在云冈区口泉植物园、新荣区得胜堡、云州区有机黄花标准化种植基地、阳高县大泉山纪念馆、天镇县李二口长城、浑源县恒山风景名胜区、灵丘县平型关大捷纪念馆、广灵县中国广灵剪纸博物馆、左云县三屯党史教育基地暨党史主题公园等各分场同步启动群众歌咏活动。一时间,高亢嘹亮的歌声响彻云中大地,全市上下沉浸在“赞歌颂党恩,永远跟党走”的浓厚氛围中。

当日上午10时,在云冈区口泉植物园分会场,启动仪式在全体大合唱《没有共产党就没有新中国》中拉开帷幕。人们怀着饱满激情,通过《唱支山歌给党听》《我们走在大路上》等经典歌曲展演,回首100年来党的辉煌历程,由衷唱出心中最美赞歌,唱响爱党、爱国、爱社

会主义,担当新使命、奋进新时代的最强音。深情的歌唱、悠扬的歌声、挥舞的红旗,营造出了“党的盛典 人民的节日”浓厚氛围。

在阳高分会场,来自阳高县直各单位、各中小学校教师等组成的百人合唱艺术团进行了合唱展演。活动在大合唱《唱支山歌给党听》中拉开帷幕,合唱《没有共产党就没有新中国》《美丽中国走起来》《唱支山歌给党听》等节目接连上演。随着嘹亮的歌声,浓烈的家国自豪情涌动在观众心间,爱党、爱国、爱社会主义的情感油然而生,现场掌声连连。活动在全体大合唱《没有共产党就没有新中国》中圆满结束。

“唱支山歌给党听,我把党来比母亲;母亲只生了我的身,党的光辉照我心……”伴随着《唱支山歌给党听》的悠扬旋律,浑源分会场庆祝党的百年华诞群众歌咏活动拉开帷幕。铿锵嘹亮的歌声响彻会场,感染着每一个人。活

动现场,13支参加展演的队伍光彩夺目,展现出浑源儿女由衷颂党恩的赤诚和奋进新征程的新风貌。《祖国不会忘记》《我和我的祖国》《长征组歌·四渡赤水出奇兵》《翻身的农奴把歌唱》《歌唱祖国》……在随后的展演活动中,各个合唱团分别登台展演,一曲曲广为传唱的经典歌曲唱出了一代又一代华夏儿女的奋斗豪情,赢得现场群众阵阵热烈掌声。

在灵丘县平型关大捷纪念馆分会场,群众歌咏活动现场气氛热烈,活动激发了干部群众热爱党、热爱祖国、热爱家乡的赤子情怀,唱响时代主旋律,营造出了“党的盛典 人民的节日”浓厚氛围。启动仪式上,全体干部群众身着节日盛装,排着整齐的队伍先后亮相舞台,用饱满的激情演绎着对中国共产党、对祖国的热爱之情和美好祝愿。《没有共产党就没有新中国》《党啊,亲爱的妈妈》《唱支山歌给党听》等革命经典歌

曲依次唱响,唱出了中国共产党一路走来和各族人民荣辱与共的深厚情感,唱出了每个人对伟大的中国共产党的无比热爱和崇敬之情。

百年大党正青春,初心如磐向未来!在广灵县剪纸艺术博物馆广场上,党旗飘扬、歌声嘹亮,全县各系统、各乡镇干部群众组成的多支合唱队,激昂演唱着《没有共产党就没有新中国》《唱支山歌给党听》《我们走在大路上》等经典歌曲,为党的生日送上真情祝福。一首首大合唱唱出了党员干部群众对中国共产党的无比崇敬之情,唱出了党员干部群众永远跟党走的挚热之心。激昂动听的大合唱,让每一位党员干部群众精神振奋,大家表示要学党史、悟思想、办实事、开新局,以更加优异的成绩向中国共产党成立100周年献礼!

(本报记者 苑捷 陈杰 张诗琦 王春艳 通讯员 张富 王亚红 综合报道)



6月10日,合肥市瑶海区蚌埠路第二小学的学生在进行舞龙表演。当日上午,安徽省合肥市蚌埠路第二小学在校园里举行迎端午主题活动,孩子们通过参加舞龙表演等民俗活动,感受传统文化,迎接端午节的到来。新华社发(解琛摄)

平城区举办“学党史、强信念、跟党走”竞演讲述活动

本报讯 (记者 丰曼)“没有共产党哪有新中国,没有新中国哪有今天的幸福生活?回顾党的光辉历程,我们倍加珍惜今天的美好生活,”激情澎湃的演讲感染了在场的每个人。为深入开展党史学习教育,日前,平城区举办了庆祝中国共产党成立100周年“学党史、强信念、跟党走”青年奋斗者竞演讲述活动。

史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,用党的奋斗历程和伟大成就鼓舞斗志、明确方向;用党的光荣传统和优良作风坚定信念、凝聚力量;用党的实践创造和历史经验启迪智慧、砥砺品格;坚持不懈用党的创新理论、最新成果武装头脑、指导实践、推动工作。

比赛现场气氛热烈,参赛选手紧紧围绕演讲主题,或歌颂中国共产党波澜壮阔的历史,或回顾中国共产党人伟大

奋斗历程,慷慨陈词、娓娓道来,从不同角度阐述了对于“学党史、强信念、跟党走”的理解,并紧密结合本职工作表达了积极进取、勇担使命的坚定信心。



《云中古韵 天下大同》将于本月12日登陆香港卫视

本报讯 (记者 张诗琦 见习记者 王春艳)《美丽中华行》栏目“游山西,读历史”系列节目“大同篇”——《云中古韵 天下大同》将于6月12日19时30分在香港卫视播出,带观众一起走进大同,追寻辉煌印记、感受城市魅力。

《美丽中华行》栏目是由发现之旅频道和香港卫视推出的一档以“倡导生态文

明,建设美丽中国”为宗旨的大型固定人文旅游纪实类节目,着重向世界展示包括“旅游资源、自然风光、历史文化、民俗风情、休闲农业和社会发展”等在内的中国全景式图画,彰显既有传承又具时代感的国家旅游形象。栏目由故事、现实场景、图片、史影像资料、情景再现、专家学者采访、当事人讲述等多种文化元素和纪实

手法组合而成,每期时长30分钟。据了解,本期节目首播时间为6月12日19时30分,香港卫视网络电视台、香港卫视APP、央视影音APP将同步播出,并于6月13日11时05分、6月14日16时05分进行重播。此外,本期节目还将于7月2日在中央新影发现之旅频道播出,敬请广大市民关注。

端午假期我市两大博物馆精心准备迎客

本报讯 (记者 张诗琦)为迎接传统佳节端午节的到来,我市两大博物馆在严格落实疫情防控措施的前提下精心准备,力争为广大市民和游客营造良好的节日文化氛围。据悉,市博物馆6月12、13、14日均正常对外开放,6月21日恢复例行周一闭馆;市雕塑博物馆6月14日(周一)闭馆一天,其余时间正常开放。

据了解,市博物馆及梁思成纪念

馆、平城记忆馆、魁星文化博物馆、明堂遗址博物馆、北朝博物馆、辽金元民族融合博物馆、大同红色记忆馆、古代铜造艺术博物馆、魏碑书法家张道堂故居纪念馆等9座分馆,均采取实名制预约方式,总馆每天限流3000人,瞬时1000人,每人每天仅可预约一次。观众需凭预约时使用的本人身份证件、预约短信凭证、健康码,从博物馆东门入馆参观,并需佩戴口罩,配合工作人员检测体温。

市雕塑博物馆每日参观时间为9时至16时30分,观众需前往馆前广场的换票处进行换票,提前备好“通信行程卡”,有效身份证件,配合工作人员验码、验证、测温后填写《游客情况登记表》领票进馆参观。参观过程中需全程佩戴口罩,与其他游客间距达到2米,避免聚集。

端午小长假旅游消费提示发布

本报讯 (记者 陈杰)端午小长假即将到来,为引导市民文明出行,昨日,市文化市场综合行政执法队发布了2021年端午小长假消费提示,提醒消费者购物时根据实际需要,不轻信诱导、不盲目跟随,遇到超出合同之外的可提出异议或拒绝参加,必要时可向有关部门投诉。

市文化市场综合行政执法队提醒

市民,要尽可能详细了解旅游价格所包含的项目及其标准,旅行社推荐的自费项目有权不参加,根据自己的消费能力选择合适的旅游线路及行程安排,在不影响旅游目的前提下,尽量避免在旅游高峰期去热点线路旅游。同时,旅游者切勿相信某些“户外游”“驴友”等无合法旅游资质的团体或个人组织的非法旅游项目。在签订旅游

合同时,在合同中要明确线路、行程、景点、交通和食宿安排及标准、购物次数及停留时间、双方的权利义务、违约责任等基本内容。如接受自费项目,则必须标明项目名称、价格。对出游期间的旅游购物,要了解目的地特色产品、纪念品等旅游商品及其性能、价格,尽量了解所购商品的相关知识,尤其注意听取导游和其他游客的善意提示,尽可能不受“大家买了我也买”等心理影响。

此外,购物时记住索要发票,以备上当受骗后索赔。

“我的入党故事”征文启事

2021年是中国共产党建党100周年。为庆祝党的百年华诞,大同日报从即日起组织“我的入党故事”主题征文活动,面向社会征集优秀文章、经典照片等,并择优刊发。请记录下您的人入党故事,讲述自己对中国共产党的认识和最朴素的情感,展现中国共产党在人民群众中的深厚根基。投稿要求电子版,主题栏内标明“庆祝建党100周年征文”,文末注明作者的真实姓名及联系方式。

邮箱: dtrbywb@126.com(文字、图片)

大同日报编辑部

2021年2月19日

大同保险业助推大同大发展

大同市保险行业协会
地址:齿欣大厦9楼C座
电话:1533629146
网站:www.dtbx.org.cn

市场监管部门对粽子进行专项抽检

本报讯 (记者 高雅敏)一年一度的端午节即将到来,为维护节日市场食品安全,近日,市市场监管局对粽子开展专项监督抽检。

此次抽检对象以大中小型超市、商

铺、小作坊销售和生产的粽子为主,依据食品安全国家标准进行检验和判定,共抽检各类品种样品50批次,经检验全部合格。

市市场监管局提醒广大消费

者,购买粽子一定要选择正规商场、超市或市场。如果发现所购买粽子和生产经营粽子的单位存在食品安全问题,请及时拨打电话12315进行举报投诉。

Z 政务动态

全市“三个规定”集中宣讲暨党政干部公开承诺大会举行

本报讯 (记者 丰曼) 昨日上午,市中级人民法院院长白永旺、市人民检察院检察长郑黎明出席全市“三个规定”集中宣讲暨党政干部公开承诺大会。

根据政法队伍教育整顿工作安排,我市召开“三个规定”集中宣讲暨党政干部公开承诺大会,深入贯彻落实党中央和省委关于开展政法队伍教育整顿的部署要求,推动各级领导干部深化对“三个规定”的认识。会上,白永旺、郑

黎明及公安机关负责同志对“三个规定”制定背景、主要内容、重大意义、我市贯彻执行情况、有关典型案例、贯彻落实要求等方面进行了全面系统深入的解读,深刻阐释了落实“三个规定”的重要性和必要性,为我市各级各部门落实“三个规定”明确了方向和路径。宣讲结束后,我市党政部门领导干部集中签订了遵守防止干预司法“三个规定”公开承诺书。

市中院召开政法队伍教育整顿通报整治情况暨班子成员政治承诺会

本报讯 (记者 潘红 见习记者 何婧) 6月8日,市中级人民法院召开党组(扩大)会议,通报政法队伍教育整顿查纠整改环节自查自纠、组织查处、专项整治工作情况,班子成员签订了政治承诺书。市中级人民法院院长白永旺主持会议并讲话。

白永旺强调,承诺意味着责任,承诺就要践诺。要认真践行庄严政治承诺,全面落实问题整改,站在做到“两个

维护”的政治高度,站在对党的司法事业、对全市两级法院长远发展、对全体干警高度负责的高度,坚持做到知责于心、担责于身、履责于行,以实实在在的整治成效兑现庄严政治承诺,坚决打赢政法队伍教育整顿攻坚战,以过硬的整治成效检验政治承诺,以良好的整治效果展示全市两级法院的新担当、新作为、新形象,以优异成绩庆祝建党100周年。

奋斗百年路 启航新征程

学党史 悟思想 办实事 开新局

阳高县“五学”并举推动党史学习教育走深走实

本报讯 (记者 申力 通讯员 刘思亮) 党史学习教育开展以来,阳高县坚持“五学”并举,确保党史学习教育走深走实。

突出领导带头学。为抓好全县党史学习教育,该县县委开展专题研讨4次,中心组成员撰写研讨材料108份。全县651家参学单位均成立了领导组,各参学单位的领导充分发挥示范带动作用,结合本单位实际,创新学习方法,以“三会一课”为主题党日为载体,组织学习党史著作、品读红色经典,在思想上“再充电”、行动上“再加压”,立足工作岗位,担当作为、狠抓落实,推动党史学习教育向纵深开展。

引领基层跟进学。基层是党史学习教育的薄弱环节,成为党史学习教育的“最后一公里”。该县县委为打通“最后一公里”,高质量完成党史学习教育,制定并下发《基层党组织党史学习教育工作安排》,统一订购必学书籍12530套,并为216名预备党员订购了书籍。

聆听报告深入学。全县组织收看并全程转播中央、省委、市委宣讲团报告,受众2.15万人次。全县各参学单位

深入学习中央、省、市先进经验做法,深入剖析本单位在党史学习教育中存在的差距与不足,并找寻根源制定改进方案。该县成立党史学习教育领导小组,监督和指导全县参学单位全面推进党史学习教育走深走实。

丰富形式创新学。为了使宣传教育影响更加深远,受众面更加广泛,阳高县创新宣传方式,在阳高电视台、“阳高发布”等媒体平台上开辟专题、专栏,利用微信公众平台、抖音等新媒体平台滚动播放推送党史等学习内容,营造浓厚学习氛围。各参学单位组织开展“我为群众办实事”实践活动,千方百计解决群众的实际困难。

组织学生延伸学。为将党史学习教育融入教育行业实际工作中,高标准、高质量持续推进党史学习教育走深走实,该县组织全县各学校开展上党课、祭英烈等活动。全县各学校利用晨读、课余时间组织学生诵读红色经典书目,开展以红色经典刊物和红色经典名篇、诗、词为主要篇目的阅读活动,在诵读中学习红色精神、传承红色基因,自觉成为民族精神和革命传统的学习者、宣传者,坚定永远跟党走的理想信念。

促进黄花产业发展 巩固脱贫攻坚成果 精准助力乡村振兴 金融部门举办政企云州区专场对接会

本报讯 (记者 张世敬 苑捷) 6月10日上午,我市“绿色金融·致富黄花”金融精准助力乡村振兴政企云州区专场对接会在云州区唐家堡村广场举行。建行大同分行3家支行、云州农商行与云州区4家农企现场签订了1650万元贷款意向书,5家保险机构与云州区签订农业保险服务协议,以金融“活水”精准助力该区乡村振兴。

为寻求金融支持黄花全产业链发展的最佳模式,市金融办通过搭建对接交流平台,进一步加强政企对接,促进黄花产业快速发展,推动脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,在促进云州区经济高质量发展的同时,为全市金融支持特色产业发展蹚出新路。在6月10日的专场对接会上,云州区三利农副产品有限公司

与云州农商行现场签订了150万元贷款意向书。此外,人保财险公司、中煤财险公司、太平洋财险公司等5家保险机构与云州区财政部门签订了农业保险服务协议,为黄花全产业链发展提供全方位的金融支持。

据市金融办工作人员介绍,近两

年,我市各金融部门已为云州区黄花相关企业和农户累计发放3.53亿元贷款,全市各金融部门通过此次对接会与云州区40余户黄花产业相关企业、30余户农户、9家种养殖大户签约或达成合作意向,金额达1.5亿元。



6月8日,晋能控股煤业集团四老沟矿组织党员志愿服务先锋队集中清理沿街及办公楼牌板,全矿36个单位百余名党员佩戴党徽,手拿抹布、墩布、水桶等,来到办公楼、公路边和工业广场等地清洗牌板,党员志愿服务“一抹红”成为一道亮丽风景。

赵永祥 摄